

Tisztelt Előfizetőink!

Az **INVITEL Távközlési Zrt.** (1134 Budapest, Váci út 37., a továbbiakban: „**Szolgáltató**”) a kisvállalati előfizetőkre vonatkozó Általános Szerződési Feltételeinek (a továbbiakban: „**ÁSZF**”)

2020. július 1. napjától hatályba lépő módosításait az alábbiakban részletezi:

1. Az ÁSZF Törzsszövegét az alábbiak szerint módosítjuk:

Az ÁSZF Törzs 7.1.13. (2) bekezdését az alábbiak szerint módosítjuk:

Azoknak az Előfizetőknek, akik számára a jogviszony megszűnése miatt nem készül több számla, legkorábban az elszámoló számlát követő második számlázási ciklusban fizeti vissza a Szolgáltató a túlfizetést, legkésőbb a jogviszony megszűnésétől számított hat hónapon belül.

2. Az ÁSZF 1.sz. mellékletét az alábbiak szerint módosítjuk:

Az ÁSZF 1. sz. Mellékletének 2.1.2.3. Country Direct pontja törlésre kerül:

„- Meghatározás:

A Magyar Telekom Nyrt. olyan szolgáltatása, amelyekhez a hozzáférést a Szolgáltató biztosítja az előfizetők részére.

Country Direct: Közvetlen díjmentes híváslehetőség Magyarországról külföldre a külföldi ország kezelőjén keresztül.

- Az igénybevétel feltételei:

A szolgáltatást a Magyar Telekom Nyrt. mindenkor hatályos Általános Szerződési Feltételeiben meghatározott feltételek szerint nyújtja.

- Díjazás: A Magyar Telekom Nyrt. mindenkor hatályos Általános Szerződési Feltételeiben meghatározott díjak szerint.”

3. Az ÁSZF 1.sz. mellékletének függelékét az alábbiak szerint módosítjuk:

Az ÁSZF 1. sz. Mellékletének Függelékében a csatornák szerepeltetésének vállalt időpontját 2020. július 31. napjára módosítjuk

Az ÁSZF 1. sz. Az ÁSZF 1. sz. Mellékletének Függelékében az alábbi szolgáltatási területek kerülnek kivezetésre:

A kábelhálózat értékesítése nyomán Bánytereny, Békés, Békéscsaba, Dorog, Dunaújváros, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Pásztó, Pécel, Tiszaújváros, Tököl, és Vizslás településeken, valamint Szeged azon részein, ahol az Invitel hálózatok a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. jelenlegi hálózatával átfedésben található, az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 133. §-ában meghatározottak szerint 2020 július 1. napjától kezdődően az Invitel kábeltelevízió, IPTV, illetve az internet- és telefonszolgáltatás megszűnik.



Invitel Távközlési Zrt.
1134 Budapest, Váci út 37.
www.invitel.hu

Tisztelettel:
INVITEL Távközlési Zrt.